

“病倒”岗位的他咬牙完成巡逻

省高警局衡阳支队民警肖章军突发疾病,坚持完成巡逻任务

■本报记者 谢小青

本报讯 为全力做好衡阳高速公路安保工作,衡阳支队民警、辅警放弃休假、接连奋战,坚守在安保维稳的第一线。在决战之日,省高警局衡阳支队民警肖章军突发疾病,为不耽误工作,他坚持与同事一起上路巡逻,最终病倒在岗位上。

肖章军是省高警局衡阳支队石鼓大队的一名科技专干。10月7日,大队一台警车北斗系统突然不能开启,维修人员远水难救近火。此时,肖章军强忍不适,立即前往

现场进行细致排查,很快发现原因并解决了故障。

随后,肖章军继续巡逻,为了不影晌同事,他没有告诉大家自己的身体情况。中午巡逻时,他只觉得头昏脑涨,腹内疼痛难耐,不得不停车休息。下车后他开始呕吐,但想到还有2个多小时才交班,便咬牙继续驾车上路巡逻,一直坚持到巡完整个巡逻班,才到医院诊治。经医生诊治,肖章军因过度劳累患上了眩晕症。

受支队党委委托,支队政委夏益德连夜到医院慰问,虚弱无力的肖章军连忙说:“谢谢组织关心,我并没

有什么大碍。晚上还有一个巡逻班,夏政委放心,我一定站好国庆节最后一班岗!”

据悉,肖章军的家距离石鼓大队只有6公里,小孩才4岁,肖章军父母体弱多病,在家需要照顾。为了做好国庆安保工作,肖章军很少回家,妻子就带着小孩住到大队,以队为家,鼓励肖章军安心工作,以解决肖章军的后顾之忧。国庆安保期间,肖章军还率先组织大家使用新型测速仪,并且将新型测速仪数据成功推送到缉查布控预警系统,为大队使用各种科技装备提供了强有力的技术保障。

假警察遇到真警察 心虚地低下了头

男子屈某冒充公安厅督察人员 招摇撞骗,被警方行政拘留十日

■本报记者 姚永军

本报讯 10月7日,衡阳一男子竟冒充省公安厅督察组工作人员到交警执勤点招摇撞骗,不料其精彩“表演”被交警现场戳穿。目前,违法行为人屈某平被石鼓警方行政拘留十日。

当天17时40分左右,一名男子来到船山路晶珠广场石鼓交警大队执勤岗点,找到正在执勤的石鼓交警声称自己是“省公安厅督察组成员”,要求执勤交警对路面上的违法车辆进行查处,执勤民警感到他身份十分可疑,迅速将情况反映给了大队相关领导核实身份。

石鼓交警大队三中队辅警胡勇告诉记者:“当时我们在路面查处了一辆超载的三轮车,他却将驾驶员叫到一旁,声称自己是暗访组的,可以帮助他逃避处罚,然后趁着我们不注意,私下向人家索取好处费。”据石鼓交警大队副大队长邓松华介绍:到达现场后,大队领导要求其出示相关证件,该男子态度极其嚣张,强调自己是督察组成员并拒绝出示相关证件。民警发现,该男子身上散发很大的酒味,于是将其带回石鼓交警大队作进一步调查。

审讯室中的屈某平面对真正的警察,心虚地低下了头。经审讯,嫌疑男子屈某平(36岁,珠晖区人,曾多次受到公安机关打击处理)交代了自己冒充国家公职人员招摇撞骗的违法事实。

石鼓交警大队依法将违法嫌疑人屈某平移交市公安局石鼓分局。石鼓警方依法对其作出“行政拘留十日”的处罚。

大手牵小手 创卫齐步走

■通讯员 胡文革 赵舒

本报讯 利用国庆长假时间,都司街小学的同学和家长们行动起来,积极参与到创卫工作当中,并号召家长在“大手拉小手、创卫齐步走”活动中起模范带头作用,一起用整洁的环境,良好的言行向新中国成立70周年献礼。

拿扫把、清垃圾、提垃圾桶、来回运送……一群“雷锋”们动作麻利地重复着。他们来到各个社区,手持扫把、垃圾铲等清洁工具,仔细清扫草丛里、树底旁、道路两侧的烟头、纸屑、矿泉水瓶等垃圾。



男童在车后轮处玩耍,巡逻民警一把抱起

■文/图 本报记者 姚永军
通讯员 郑海青

本报讯 10月7日下午,市公安局经侦支队三大队副大队长罗智在执勤中发现一名走失的4岁男童,在市公安局110指挥中心帮助下,男童不久后就回到了家长的怀抱。

当日下午,罗智带队在衡阳火车站执勤时,发现一名满身灰尘的男童在等红灯的公交车后轮处玩耍,非常危险。罗智立上去将他抱起并询问,经询问得知其姓名和年龄。男童称自己是出来找妈妈的,一个人从酃湖的家中走出,迷路走至衡阳火车站。罗智赶紧将其带至巡逻点,并向110指挥中心询问得知,男童父母十分着急,已多次拨打110报警。接到110指挥中心通知后,男童母亲急忙赶到衡阳广场执勤点将小孩接回,连连向民警道谢。



男童、家长与民警合影

常宁上演“生死时速” 成功抢救胎盘早剥孕妇

■通讯员 贺冰
本报记者 谭晓波

本报讯 近日,常宁市妇幼保健院上演了一场现实版的“生死时速”,一名重度子痫前期引发胎盘早剥的产妇,经过2小时的全力抢救,顺利诞下一男婴,母子平安。

当日8点,常宁市妇幼保健院接诊了一名怀孕37+周的初产妇,

只见其面色苍白,接诊医生看了B超报告,凭着多年的临床经验,迅速判断产妇发生了胎盘早剥及胎儿宫内窘迫。

孕妇与胎儿随时都有生命危险。常宁市妇幼保健院迅速启动应急预案,开通绿色通道,组织专家成立抢救小组。所有在场的产科、手术室等科室医护人员默契配合,经过2个小时的抢救,产妇顺利诞下一男婴,母子平安。

据了解,胎盘早剥是指妊娠20周后或分娩期正常位置的胎盘在胎儿娩出前,部分或全部从子宫壁剥离。胎盘早期剥离是妊娠晚期严重并发症,往往起病急骤,进展快速,若处理不及时,可威胁母子生命。产科专家特别提醒,怀孕之后一定要规范定期产前检查,积极治疗与预防妊高症,一旦出现胎动异常,腹痛、阴道流血、流水,必须及早就医,不得耽误。

衡山县黄花新区国有建设用地使用权拍卖公告

经衡山县人民政府批准,衡山县自然资源局与湖南省大丰和拍卖有限公司合作,共同对衡山县黄花新区一宗国有建设用地使用权依法进行公开拍卖,现将相关事项公告如下:

一、拍卖标的简介

地块位置	规划指标要求			用地性质	交地标准	面积	起拍价	竞买保证金(万元)	履约保证金(万元)
	容积率	建筑密度	绿地率						
黄花新区衡山大道与白竹路交汇处西南角	≤3.0	≤25%	≥35%	二类居住用地/R2	现状	75.3388亩 (50225.85m ²)	12054.208万元 (160万元/亩)	2400	140

土地批准文号: (2018)政国土字第13号、(2019)政国土字第654号 规划条件书:山自资建规条字[2019]21号

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,可以单独申请,也可以联合申请。

三、报名申请和标的展示

本次拍卖报名申请和标的展示时间为2019年9月30日至2019年10月28日16时(北京时间)。申请人应于上述时间内到衡山县土地矿产交易中心或

湖南省大丰和拍卖有限公司领取拍卖资料、提交书面申请,并在上述时间内向指定账户缴纳竞买保证金和履约保证金(以银行到账时间为准),携带相关证件和交款凭证到湖南省大丰和拍卖有限公司办理竞买登记手续,取得竞买资格。

竞买保证金汇入以下银行账户:
户名:衡山县土地矿产交易中心
账号:8342 0311 0000 0057 3

开户行:华融湘江银行股份有限公司衡山县支行

履约保证金汇入以下银行账户
户名:湖南省大丰和拍卖有限公司
账号:4305 0164 7236 0977 7777
开户行:中国建设银行衡阳采霞街支行

四、拍卖时间和地点
拍卖时间:2019年10月29日上午10:00(北京时间)

拍卖地点:衡山县神龙大酒店会议厅

五、其他事项

1. 本次拍卖采用增价拍卖的方式(标的设保留价),按价高者得的规则确定买受人。

2. 本次拍卖的具体事项详见拍卖资料。

3. 未竞得人缴纳的竞买保证金和履约保证金,将在拍卖会后5个工作日内(含5个工作日)全额退还,不计利息。

六、联系方式

衡山县土地矿产交易中心
联系地址:衡山县开云镇解放北路(衡山县自然资源局307室)

联系人:袁振宁 13873467495
湖南省大丰和拍卖有限公司
联系地址:衡阳市高新区解放大道9号御璟花园B栋2单元1517室

联系人:肖忠 15116876868
衡山县自然资源局
湖南省大丰和拍卖有限公司